

**ΟΡΙΖΟΝΤΙΑ**

1. Αριθμοί ανυψωμένοι στον κύβο - Ίχνος. 2. Ορέστης...: ηθοποιός - Σανίδες. 3. ★ Δραγούμης: πολιτικός - Ασφαλίζει κληρικούς (αρχικά) - ... Μονς: γαλλική πόλη. 4. Αρχικά του Ερυθρού Σταυρού - Παλιά τηλεοπτικο-κοινωνικά αρχικά - Εμίν...: ιστορικό χάνι. 5. Τάπητας για αθλητικές εγκαταστάσεις - Λι...: ηθοποιός. 6. Περίφημο ποίημα του Κίπλινγκ - Σε σημιτικό λαό ανήκει αυτή - Προτρέπει. 7. Οπελεκάνος - Μέρος... ναού - Σέρνομαι - Το νόμισμα της Ν. Αφρικής. 8. Σειρά από ηρωικές πράξεις (μτφ.) - Υγιεινός ο φυσικός - Διάθεση για κάτι. 9. Επικρίνω - Άρνηση αρχαίων - Μακ...: Γάλλος στρατάρχης - Αδελφός του Ιάφεθ. 10. Κίνηση υγρού - Όνομα αγίων - Αρχικά επιδόματος. 11. Πρώτα στον... Ησαΐα - Ένας τσάρος... Τρομερός - Ποτάμι της Μ. Βρετανίας - Προθάλαμος - Τα έχει η... φάκα. 12. Άγγλος μαθηματικός και φυσικός - Οξύς και ξερός κρότος - Αραιή ομί-

λη. 13. Άγνωστος... εξισώσεων - Αυθάδικα - Σπάνιο... δάνειο. 14. Πάπια... επιστήμονα - Εδώ, επάνω - Έγινε Πανεπιστήμιο Πειραιά (αρχικά) - Μικρό ελαιοδοχείο. 15. Γάλλος εκδότης - Έχει μικρό βάρος αυτός - Αρχαία πόλη των Σουμερίων. 16. Γαλλική πόλη - Το φυτό βασιλικός - Λεπτή.

**ΚΑΘΕΤΑ**

1. Γόησσα (μτφ.) - Μέσα στον... τόμο. 2. Πρόθεση με απόστροφο - Ολλανδός ποδοσφαιριστής - Αιθάλη. 3. Κατατομή - Αρχαία πόλη της Μεσοποταμίας. 4. Με το τι... μη ρωτάς - Χωριό της Αργολίδας. 5. Γυναικείο παπούτσι - Αρχικά Ελλήνων βιομηχάνων. 6. Οικοδομημένα - Και τέτοιο παγωτό τρώμε - Λίγα★ λόγια. 7... Μανέ: ηθοποιός - Το όνομα της ηθοποιού Λούλου - Αρχαίο υποθετικό - Το όνομα της Λεόνι. 8. Αμερικανός μαθηματικός - ... Οξ: Ισραηλινός συγγραφέας - Αρχαία λυρική ποιήτρια. 9. Συνεχόμενα γράμματα

- ... Τζέιμς: τραγουδίστρια - Ρίτσαρντ...: Αμερικανός ηθοποιός. 10. Σγουρές - Η καλή... φαίνεται απ' το πρωί - Δίψηφο φωνήεν. 11. Ουδέτερο αναφορικού (πληθ.) - Αλμπέρτος...: συγγραφέας - Με τα ζυγά... παίζονται - Στρατιωτικός αριθμός (αρχικά). 12. Αρχή... κτήσης - Γούνινο γυναικείο περιλαίμιο - Κέντρο Άμεσης Βοήθειας (αρχικά). 13. Διάστημα τεσσάρων ωρών - Ροκ...: αξέχαστος ηθοποιός. 14. Το 601 - Εκπαιδευτικά αρχικά - Μένει το... έκπληκτο - ... Ζούνη: αξέχαστη ζωγράφος. 15. Πρωτάθλημα μπάσκετ των ΗΠΑ - Γερμανός πολιτικός φιλόσοφος - Ανδρικό καπέλο - Αθόρυβη... ρίψη. 16. Περιφέρεια της Ρωσίας - Δεν παράγουν ήχο αυτά - Εκκλησιαστικές χορωδίες. 17. Ρόναλντ...: παλιός Αμερικανός πρόεδρος - Λίμνη του Τζιμπούτι - Ζία... Χακ: Πακιστανός στρατιωτικός. 18. Αρχαία πόλη της Λέσβου - Διπλό... παλιός ευθυμογράφος μας - Σχετική με την κήλη.

**ΖΩΔΙΑ**

**Κριός** (21 Μαρτίου - 19 Απριλίου) ♈  
Αγαπτιέ Κριέ, έχεις πολλά πράγματα στο κεφάλι σου τον τελευταίο καιρό και κάποια τα κυνηγάς χωρίς να βλέπεις αποτέλεσμα. Δεν χρειάζεται να τα παρατήσεις τώρα, αλλά ίσως θα πρέπει να σκεφτείς να αλλάξεις τακτική. Υπάρχουν κι άλλοι τρόποι να πετύχεις τους στόχους σου. Σκέψου καλά τις επόμενες κινήσεις σου.

**Ταύρος** (20 Απριλίου - 20 Μαΐου) ♉  
Η στάση σου σήμερα, αγαπτιέ Ταύρε, θα είναι πολύ δυναμική και αποφασιστική απέναντι σε διάφορες καταστάσεις που θα προκύψουν. Μην κάνεις πίσω, νομίζοντας ότι δεν μπορείς να πιέσεις άλλο τα πράγματα. Έχεις τον τρόπο να καταφέρεις ό,τι θέλεις στο μυαλό σου και έτσι να λύσεις αρκετά από τα προβλήματα που σε ταλαιπωρούν τον τελευταίο καιρό.

**Δίδυμοι** (21 Μαΐου - 21 Ιουνίου) ♊  
Αγαπτιέ Δίδυμε, έχεις μπει σε περίοδο που οι θετικές αλλαγές σε καταπλήττουν και πολλές καταστάσεις στην ζωή σου πηγαιίνουν πολύ καλά. Χρειάζεται λίγη ψυχραιμία και να μην αγχώνεσαι για να τακτοποιήσεις εκκρεμότητες του παρελθόντος. Οι πιθανότητες σε ευνοούν, για αυτό προχώρα μπροστά. Πρα να υλοποιήσεις πολλά από τα σχέδια που έχεις για το μέλλον.

**Καρκίνος** (22 Ιουνίου - 22 Ιουλίου) ♋  
Αγαπτιέ Καρκίνε, η απογοήτευση θα εναλλάσσεται σήμερα με την ικανοποίηση και τα συναισθήματά σου θα είναι ανάμικτα. Φρόντισε να καταλάβεις τι είναι αυτό που δεν πάει καλά και να μην καταθέτεις τα όπλα σε όσα ζητήματα σε ταλαιπωρούν. Άλλωστε, έχεις την ικανότητα να τα φέρνεις όλα εκεί που επιθυμείς. Είναι καθαρά θέμα διάθεσης.

**Λέων** (23 Ιουλίου - 22 Αυγούστου) ♌  
Αγαπτιέ Λέοντα, έχεις πολλούς προβληματισμούς σε σχέση με το μέλλον. Ταυτόχρονα όμως, απασχολείσαι και με άλλα θέματα, που μέχρι τώρα σταματούν την ανοδική πορεία σου και σε κουράζουν. Να ξέρεις ότι η Σελήνη σήμερα από τον Τοξότη θα σου δώσει πολλά πλεονεκτήματα, για να υλοποιήσεις τους στόχους σου και να προσπεράσεις τα εμπόδια που μπορεί να εμφανιστούν στο δρόμο σου. Προχώρα λοιπόν με πολύ καλό πρόγραμμα και θα δεις πως με ό,τι ασχοληθείς στην πορεία, θα το πετύχεις με τον καλύτερο τρόπο.

**Παρθένος** (23 Αυγούστου - 23 Σεπτεμβρίου) ♍  
Αγαπτιέ Παρθένε, μπορεί αυτό το διάστημα να βλέπεις ότι πολλά πράγματα δεν αλλάζουν όπως θα ήθελες και σε δυσαρεστούν, αλλά σήμερα πρέπει να έχεις τα μάτια σου ανοικτά, γιατί θα προκύψουν πολλές ευκαιρίες, που θα πρέπει να εκμεταλλευτείς. Κάνε το πρόγραμμά σου για να υλοποιήσεις τα σχέδιά σου και φρόντισε να μην αφήσεις να σε επηρεάσει σιδηρόπυλο μπορεί να ανακόψει την πορεία σου.

**Ζυγός** (24 Σεπτεμβρίου - 23 Οκτωβρίου) ♎  
Πολύ άγχος, πολλή πίεση, πολλές υποχρεώσεις σήμερα και μάλλον δεν είναι και η καλύτερη μέρα η σημερινή Τετάρτη για εσένα, αγαπτιέ Ζυγέ, γι' αυτό να είσαι μετρημένος και εγκρατής σε όλες τις δραστηριότητές σου. Πρόσεξε τη συμπεριφορά σου, γιατί θα έχεις την τάση να ξεσπάς σε λάθος άτομα...

**Σκορπιός** (24 Οκτωβρίου - 22 Νοεμβρίου) ♏  
Σήμερα, αγαπτιέ Σκορπιέ, μπαίνεις σε διάφορα διλήμματα και δεν μπορείς να αποφασίσεις τι είναι αυτό που πρέπει να κάνεις. Μην παρσύρσαι από τους γύρω σου και σκέψου με ηρεμία τι σε συμφέρει καλύτερα, τόσο στα επαγγελματικά όσο και στα αισθηματικά σου. Εν πάση περιπτώσει έχεις κοντά σου άτομα που σου συμπαράσκει και είναι πρόθυμα να σε βοηθήσουν. Αυτό μην το ξεχνάς...

**Τοξότης** (23 Νοεμβρίου - 21 Δεκεμβρίου) ♐  
Σήμερα, αγαπτιέ Τοξότη, μπορείς να μιλήσεις με δικά σου άτομα και να λύσεις διάφορα προβλήματα, με τη δική τους συμβουλή και συμβολή. Μην αφήσεις την ημέρα να φύγει χωρίς να τακτοποιήσεις κάποιες υποχρεώσεις σου και χωρίς να φτιάξεις τα πλάνα σου για τις ημέρες που θα ακολουθήσουν.

**Αιγόκερως** (22 Δεκεμβρίου - 19 Ιανουαρίου) ♑  
Αγαπτιέ Αιγόκερε, μπορείς σήμερα να κάνεις κάποιες στρατηγικές κινήσεις, που θα σου λύσουν τα χέρια. Τα προβλήματά σου φτάνουν σε ένα τέλος και όχι μόνο τους... Εσύ είσαι που παίρνεις τις καταστάσεις στα χέρια σου αποφασιστικά. Αν έχεις το νου σου και δεν παρσύρθεις σε αγχώδεις κινήσεις, όλα θα πάνε πολύ καλά.

**Υδροχόος** (20 Ιανουαρίου - 19 Φεβρουαρίου) ♒  
Φιλε Υδροχόε, πολύ καλά νέα σε περιμένουν σήμερα. Κάποια γεγονότα που θα συμβούν, θα σου φιάξουν τη διάθεση και θα σου αποδείξουν ότι... ο επιμέλιενος νικά! Κι εσύ, η αλήθεια είναι ότι έχεις επιμέλιενος ιδιαίτερα σε κάποιες καταστάσεις και μάλιστα σε πείσμα των γύρω σου, που σε συμβούλευαν να τα παρατήσεις.

**Ιχθείς** (19 Φεβρουαρίου - 20 Μαρτίου) ♓  
Αγαπτιέ Ιχθύ, τα οικογενειακά «συμβούλια» ευνοούνται σήμερα και εσύ θα πρέπει να το εκμεταλλευτείς. Οι δικό σου άνθρωποι χρειάζονται τη συμβουλή σου σε κάποια ζητήματα. Άλλωστε, η μέρα είναι γεμάτη από αναπάντεχες καταστάσεις, που θα σε βγάλουν εκτός προγράμματος. Λύσε όσα περισσότερα θέματα μπορείς, ώστε να είσαι όσο πιο ήρεμος γίνεται τις ημέρες που ακολουθούν.

	6	9		5	1		
5			8	3		7	
		4			3	5	2
		2		5		4	8
		7	8		1	2	
6	3			4		5	
7	4	6			9		
	8		2	1			3
		3	6			4	9

**ΛΥΣΕΙΣ**

5	6	4	8	7	9	ε	τ	2
ε	9	7	4	τ	2	ε	8	6
τ	2	8	6	ε	ε	9	4	7
7	τ	ε	2	4	6	8	ε	9
9	ε	2	τ	6	8	7	ε	4
8	4	9	7	ε	ε	2	6	τ
2	ε	9	6	4	τ	7	7	8
9	7	6	ε	8	τ	4	2	ε
4	8	τ	ε	2	7	9	6	ε